W PO3B’SAA3KH 10 TPEHYBAJIbHUX BIIPAB

3ausarra Nel «JliniitHe piBHSHHS 3 TBOMAa 3MIHHUMI)

1) BusHauuTH JiHilini piBHIHHSA 3 TBOMAa 3MiHHUMMU:

2x—-3y=5 X +2p=7 21+ 17x=-3 xy — 3x =8

Jas AiniiiHUX piBHSAHB 3HAWTH 3HaYeHHA KoedimieHTiB a, b Ta C.
Po3B’s130K
JliniitHe piBHSAHHA 3 [BOMA 3MIHHUMH 2x — 3y = 5

Koeoimientn a =2,b=-3 Tac=5.

2) B Tadauui 3agaHo nesiki 3HaAYeHHsI 3MiHHHX X Ta y . 3aNOBHITH ii Tak, 1100

napa 4mceJ y CTOBIMYMKAX 0yJia po3B’si3koM piBHsIHHSA 2x —3y =10

Po3B’ 130K
X 0 5 0,5 11 2 15,5
31 0 3 4 2 7
Y 3

[lincraBiasiemMmo BigoMe 3a TaOJUIEI0 3HAYEHHS 3MIHHOI y pIBHSHHS, Ta
3HAXOQUMO 3HAUEHHS 1HIIOI 3MIHHOI.

Hanpuknaa: x =0

2.0-3y =10
_3y =10
__10
YT
1
:—3—
YT

3) CxkaagiTh piBHSIHHS 3 IBOMAa 3MiHHHMH X Ta ), 32 YMOBaMH 3a/1a4 .

3aBaaHHsg Po3B’sa30K

Cyma 4Kcel X Ta y IOpiBHIOE 32; X +y=32

XJIOMYUK MAa€ X MOHET 0 5 TPH Ta y MOHET 1o 2 IpH | Sx+2y =29

Ha 3arajbHy cymy 29 rpH;

Oins Oepera Oymo x [BOMICHMX 4YOBHIB Ta V| 2x +3y=14

TpuMicHUX. Bcboro moxe BMicTUTHCS 14 4OJIOBIK




4) Bupa3uTu 3MiHHY X Yepe3 y B PiBHIHHSAX:

3aBaHHA Po3B’s130K
a) x+7y=1 a) x=1-7y
0) —x+6y=5 0) x=6y-5
_ — 12
B) 3x—12y =5 B)x:5+ y
3

r) 0,5x—-8y=-7 r) 05x =8y -7
1
—x=8y—-7
5 Yy
x=16y-14

5) 3BecTH piBHSIHHS 10 BUTJSAAY ax+by =C

3aBIaHHA Po3B’sa130k
Jil

2) 3(2x—-5)—-4(3y—4) =19 3(2x-5)—-4(3y—-4) =19
6x—-15-12y+16 =19
6x—-12y=19-16+15

6x—-12y =18
6) 2x—y+4y—1_21 2x—y+4y—1_21
3 5 5 3 5 5
2x—y+4y—l:E|.15
3 5 5

52x-y)+3(4y-1)=3-11
10x-5y+12y-3=33
10x+7y =33+3

10x+7y =36




